10 kaacce
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TexcT 3amanmii

B tpeyronpauke ABC mpoBeneHbl OMCCEKTPUCHI YTIIOB A 1
B, yron mexny numu pasen 130°. Havitu yron C.

1) 70

2) 60

3) 80

4) 75

Pemmnth B HaTypaJgbHBIX YMCIaX ypaBHEHUE
x> —27y® =37. B otBere yKkazath X+ Y.
1)5

2) 4

3)6

4) 7

YHpocTuTh BeIpaKeHHE %/ 5\/5 +7 — io’/ 5\/5 -7
1)-1
2) 1
3) 2
4) -2




Pemmute ypaBHEHHE C IBYMS IIEPEMECHHBIMH
X% + 243 % + y— 4\/§ +7=0. B oTBeTe ykazatb CyMMy

KBa/IpaTOB KOPHEH ypaBHEHHS.
1) 18
2)19
3) 16
4) 17

Pemnre ypaBHeHUe

3/(65+ x)? +43/(65 - x)? —53/65% — x? =0.
B oTBeTe ykaxxure cyMmMy KOpHEU

1) 63

2) 65

3) 62

4) 61

[Ipennpustue npeamnonaraeT NpoaaTh NPoAYKIUU HA 5%
0oJIbIIIe, YeM B MPOILIOM roay. Ha CKoiabKo IpOLIEHTOB eMy
HAJI0 MIOHU3UTH LIEHY, YTOOBI Oy4YuTh Ha 0,8% OO0JbIIIE
JI€HET, YEM B IIPOIILIOM To1y?

1) 3,8

2) 4,2

3)4.0

4) 4,5

OTnpaBissch B MyTEIIECTBUE, TYPUCT PACCUUTHIBAI
uctpatuth B fopore 6900 pyO, Tpats eKeIHEBHO OJIHY U Ty
*Ke cymMMy. B TeueHue nepBbIX 5 JHEN ero pacxoasl
COBMNAJAJIA C PACUETHBIMU, 3aTE€M OH CTaJl TPATUTh B KaX bl
cnenytoiuit 1eHs Ha 100 py6. Gosbliiie, 4eM B MPEIbITYIIHH,
Y BEpHYJICS JOMOM, MOTPaTUB Ha Bce myTemectsre Ha 2800
py0. 6ombIne, yem Hamedand. CKOJIBKO JTHEH MPOI0JKaIOCh
NyTELIECTBHUE, €CIIU €TI0 MPOJOJIKUTEIBHOCTD COBITAIAET C
HaMEUECHHOW?

1)12

2) 11

3) 13

4) 10

Haiiiure HauMeHbIIee 3Ha4eHre QyHKIUn Y =€" +e
ONPENECICHHON HA BCEN YUCIIOBOU MPSIMOU

1)2
2) 1,8
3)3
4)1




B npaBuibHBIN TeTpasap BoucaH map paauyca /0,75,

Haitnute 00bEM TeTpasapa.
139

2) 7,5

3)8

4) 6

10.

Tpeyronbauk BMP c yrinoM B, paBHbIM 45°, BIiMcaH B

OKPYKHOCTbh paguyca 6x/§ . Halinute niinny meauansl BK,
ecnu 1yd BK miepecekaeT okpy>kHOCTh B Touke C u CK=3.
1)12

2) 11

3) 13

4) 673

11.

UeMy paBeH yroj MeXy MUHYTHON U 4aCOBOM CTPEJIKAMH B
1 1yacoB 30 MunyT?

1) 175

2) 165

3) 170

4) 160

12.

CKOIBKO MapUIPYTHBIX TAKCH JIOJKHO OBITh HA IMHUM
TUTMHOM 8 KM ju1s obecnieueHus 10-MUHYTHOTO HHTEpBAJIa UX
JBWKCHUS, €CIIU CPEIHSS CKOPOCTh MapmpyTKu 30 km/4?
1)2

2) 1

3)3
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13.

JIBa ToBapuina )kuByT B nocenkax A u B. OnuH Beien n3 A
B B B 8 yacoB 38 munyTt. OH MoxeT npu6OsiTh B B B 13 yacos
8 munyT. Bropoii Beiien u3 B B A B 10 yacoB 8 munyT. OH
MOeT MpuObITH B A B 13 yacoB 44 munyThl. B Kakoe BpeMs
OHU BCTPETUIIUCH?

1) 11yacoB 38 MuHYT

2) 114acoB 36 MUHYT

3) 11yacoB 30 MuHyT

4) 11uacoB 28 MUHYT

14,

Haiinure cymmy nocieioBaTesIbHOCTH

1 1 1 1
+ + fop——
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1) 672/2017

2) 672/2015

3) 672/2014




4) 672/2016

15.

Hatitu komudectBo mudp uncina A=(33...3):(99...98), rne B
nepBoM comHoxuTene 2015 tpoek, Bo BTopoMm — 2014
JIEBSATOK.

1) 4030

2) 3028

3) 5042

4) 4028

16.

ITpyu KaKuX HAaTypadbHbIX 3HAYEHUSX N MHOTOUIICH
P(x)=(3x*—23)""° — (2x +10)*" nenurcs Haleno Ha

MHOTO4IEH (x-3)?
1) 4
2) 3
3)2
4)1

17.

CKOJIbKO pa3IMYHBIX KOPHEH Ha nmpomexyTke (-1; 371/2)
uMeeT ypaBHeHue Sin(-X)=sin(w/11)?

14

2)5

3)2

4)3

18.

CKOBKO 3HAKOB COJIEPIKHUT YHCIIO 2%0.3% ecnm lg2=0,301,
1g3=0,477?

1) 18

2) 19

3) 20

4) 22

19.

Berauciure €os? (2arcsin % +arctg3) + cos® (arctg3) .
N1

2) 1,4

3)08

4)0,6

20.

Haiimute nyimay HaubOIBIIETO OTPE3Ka, MapaIIbBHOTO OCH
OpJWHAT M JISXKAIIETO BHYTpU (PUTYPBHI, OTpaHUICHHOU
napaboiaamu

y=-Xx"+1u y=x"+5x+3.
11

2) 1,125

3)1,25

4) 2




